



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион принял делегацию Фонда Кирхе-ин-Нот



16 апреля 2019 года в приходском доме храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке в Москве состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с представителями Международного католического благотворительного Фонда «Кирхе ин Нот» («Помощь Церкви в нужде»).

В делегацию вошли: духовник фонда священник Мартин Барта и руководитель Отдела по связям с Россией Петр Гуменюк. Во встрече также принял участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

В ходе беседы стороны обменялись мнениями по актуальным вопросам двустороннего сотрудничества. В частности, были обсуждены результаты деятельности Совместной рабочей группы Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви, ее проекты по оказанию

помощи гонимым христианам на Ближнем Востоке и по укреплению традиционных христианских ценностей в обществе.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46448/>